

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Drogprevenációs előadást tartanak általános iskolásoknak a faluház színháztermében ma 14 órától.

- Papírgyűjtést szervez a Szivárvány óvoda ma 15 óráig. Kéri a szülőket, hogy a felesleges papírhulladékot összekötve az óvoda területére kihelyezett konténerbe tegyék. A hulladékért kapott pénzt további fejlesztőeszközök vásárlására fordítják.

- Egészség hét indul a településen. Hétfőn fül-orr-gégészeti szakvizsgálaton és allergiateszten vehetnek részt az érdeklődők 14 és 17 óra között a házi-orvosi rendelőben. A szűrésre előzetesen be kell jelentkezni a 62/267-048-as telefonszámon. A vizsgálatokra a tájkártyát is el kell vinni.

- A vállalkozásokat segítő önkormányzati fogadóórát tartanak a polgármesteri hivatalban 14 és 15.30 között. Ennek célja, hogy általános pályázati kérdésekkel, s aktuális pályázatokkal kapcsolatos információkkal segítsék a település vállalkozásainak pályázati forráshoz való hozzájutását.

DESZK. Ünnepelesen átadják a Semmelweis u. 1/a alatti, pályázati pénzből felépült rózsakertészeti irodát és szociális épületet szerdán 18 órakor. Beszédet mond Simicz József polgármester, Ujhelyi István államtitkár. Az épületeket Tóth Éva rózsakertész mutatja be.

DOMASZÉK. A nagy érdeklődésre való tekintettel újra megszervezik a hangterápiát a Sárkányhegyi Közösségi Házban. A május 14-én este fél nyolctól kezdődő programon tibeti varázstálok, gongok, dobok és csörgők hanghatásait élvezhetik az egybegyűltek. A résztvevőket kéri, hogy poli-foam szivacsot és takarót hozzanak magukkal.

MÓRAHALOM. Anyák napi ünnepséget tart a Napfény nyugdíjasklub ma 17 órától az Aranyszöm Rendezvényházban. 19 órától a Móraalmi Parasztkórus összejövetelét tartják ugyanott.

- A Borház, avagy szőlészeti, borászati bemutató- és kóstolóhely kialakítása Mórahalmon című projektre a Dél-alföldi Operatív Program részeként 94 millió forintot nyert a város. Ebből a pénzből elvégzik a helyi védettségű Kralleri tanyai iskolaépület felújítását, és a hozzá tartozó közel 1,5 hektáros terület rendezését. Ezután az épületegyüttes alkalmas lesz a közösségi hagyományok ápolására.

SZATYMAZ. Szatymazi gyűjtők címmel kiállítást rendez a Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár. A szervezők várják azok jelentkezését, akik bármilyen nagyobb gyűjteménnyel rendelkeznek, legyen az régiség, szalvéta, lemez, képeslap vagy bármi más. Jelentkezni személyesen a művelődési házban vagy az 583-520-as telefonszámon lehet. A kiállítás tervezett időpontja: május 18-22.

SZEGED. Miron Andrea Della és Ács Ferenc hegedűestjét rendezik meg ma 18 órától a Bálint Sándor Művelődési Házban. Az esten Bach-, Prokofjev- és Brahms-darabok szólalnak meg.

- Új utak a szepszis kezelésében és diagnosztikájában címmel rendeznek tudományos előadásokat a Szegedi Akadémiai Bizottság székházában (Somogyi u. 7.) ma 15 órától.

- Az Éneklő Ifjúság mozgalom megalakulásának 75. évfordulója alkalmából gálahangversenyt rendeznek ma 17 órától a kasszinóházban. A nagyszabású rendezvényen adják át a Karnagyi és az Éneklő Ifjúságért díjakat is.

- Erdély címmel egykori kollégánk, Gyenes Kálmán fotóriporter fényképeiből nyílik kiállítás ma 17 órától a szentmihályi művelődési házban. A tárlatot - ami május 22-éig látható - Csicsai Antal művészeti szakiró nyitja meg.

- Időskorúak vándorlása címmel tart előadást Illés Sándor, a Népeségkutató Intézet munkatársa ma 17 órától az SZTE jogi karán (Tisza Lajos krt. 54.) 3. emeleti társalgójában.

A SOLYMÁRI FÉRFI NÉHÁNY HÓNAPJA KÖLTÖZÖTT A TANYÁRA

Saját munkagépe ölte meg Bartus Istvánt



■ A HOMLOKRAKODÓ TETEJÉHEZ SZORULT ODA AZ 55 ÉVES FÉRFI FEJE

Fotó: Karnok Csaba

→ Folytatás az 1. oldalról

A férfi elmesélte, hogy szomszédja múlt ősszel vásárolta meg a tanyát, mindössze egyszer beszéltek egymással, amikor Császár János megmutatta neki, hogy a két portának pontosan hol van a határvonala. - Egy hete teletöltöttem egy butykost pálinkával, mivel a tanyája mellett vetettük a kukoricát. Gondoltam, ha kijön, majd jobban megismerkedünk egymással. Már akkor sem találkoztunk, így a pálinka sajnos megmaradt - mesélte a szomszéd.

Bartus István teljesen egyedül élt a tanyán, úgy tudni, csak néhány hónapja költözött oda, miután Solymáron elvált a feleségétől. A tanyáján megtaláljuk azt a rakodógépet, ami a

halálát okozta. A jármű tetején még mindig ott volt a hajfoszlánya.

A helyszíni szemle kizárta az idegenkezűséget, az elsődleges orvosi vé-

lemény szerint Bartus István 4-5 napja vesztette életét. A haláleset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság közizgatási eljárásban vizsgálja.

→ Kiégett autó, elszenesedett holttest Székkutason

Rejtélyes haláleset történt feltehetően már napokkal ezelőtt, egy Székkutas közelében lévő tanyán. A kiégett autót az elszenesedett, felismerhetetlen holttesttel szombat reggel találta meg egy orosházi sportvadász. - A nyomokból arra lehet következtetni, hogy több nappal ezelőtt történt az eset - mondta el érdeklődésünkre Kovács Sándor tűzoltó törzsszázados, szolgálatparancsnok. - Az elhunyt a felismerhetetlenségig megégett, azt sem lehetett megállapítani, férfi vagy nő volt-e az illető. A környéken egyébként semmi más nem égett meg. A helyszíni és a halottszemle elsődleges megállapításai a bűncselekményt kizárták. Felmerülhet viszont az öngyilkosság - még ha ez elég furcsa formája lenne is - lehetősége, ezt a feltételezést nem tudta megerősíteni a tűzoltóság szakértője. A rendőrség a roncsot Hódmezővásárhelyre szállította. A nyomozás érdekében nem engedélyezték, hogy felvételt készítsünk róla.

Tűzkarikaugrás száguldó autóról

BOBKÓ ANNA

Átláthatatlan portenger, bőgő motorok, kőkemény rockzene - a hétvégén a városban jártak az akciófilmek névtelen hősei. Az Extrém Kaszkadőr Csapat nyolc tagja a salakos SZVSE-pályán mutatta be tudományát. A rendezvény bevételét egy beteg, négy és fél éves kecskeméti kisfiúnak, *Festő Alexnek* ajánlják fel, aki végigzulta a bemutatót anyukája ölében. A kisfiú koraszülöttként, 28 hetesen jött világra, maradandó agykárosodást szenvedett. Eddig három összebeültetésen vett részt, most egy újfajta kezelés vár rá Ukrajnában.

további FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ KASZKADŐR - LÁTVÁNYOS ÉLETVESZÉLYBEN

Fotó: Schmidt Andrea

→ HÍREK

CSALÁS SÉRTETTEIT KERESI A RENDŐRSÉG
Hirdetőújságokban megjelentetett hitelfelvételi kérelmekre jelentkezett hiteltnyújtóként a képen látható férfi. A személyes kapcsolatfelvételt követően az ismeretlen kezelési költségként a sértettektől különböző összegeket vett át, majd ezek után elérhetetlenné vált.



A Szegedi Rendőrkapitányság tarjánvárosi rendőrőrsere keresi azokat az embereket, akiket az illető a fent említett módon megkárosított. Hívják az őrsőt a 62/421-098-as telefonszámon, vagy jelentkezzenek a 112-es, 107-es segélyhívókon, illetve tárcsázzák a Telefon-tanú 06-80/555-111-es vonalát.

BÖRGYÓGYÁSZOK SZEGEDEN

Az ország több mint 230 szakembere részvételével zajlott továbbképzés a múlt héten a szegedi bőrgyógyászati klinikán. Az allergiával, a tetoválással, a pikkelysömörrel vagy a bőrakkal foglalkozó legújabb elméleti eredmények bemutatása mellett, a gyakorlati képzés részeként - többek közt - a modern sebkezelésbe és az esztétikai célú lézeres eljárásokba is beavatták a szakembereket.

piros pont



RENDET RAKTAK BÉKETELEPEN - A szegedi, béketelepi kiserdőben lévő játszótér felújítását kezdeményezte Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő. Szombaton kezdték el a terület rendbetételét. Lefestették a focikapukat, a hintákat, a megmaradt mászókákat és a padokat, valamint megtisztították a homokozót.

Fotó: Segesvári Csaba